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Η παράδοση των θεμάτων του μαθήματος Ιστορία Αρχιτεκτονικής θα 

γίνει σε ηλεκτρονική μορφή και θα περιλαμβάνει τους ακόλουθους φακέλλους 

στους οποίους θα εμπεριέχονται τα αναγραφόμενα σχετικά : 

 
 
Φάκελλος 1, Φ ΩΤΟΓΡΑΦ ΙΕΣ : Όλες οι φωτογραφίες σε JPG, σε κανονική 

ανάλυση (όχι υψηλή), χωρίς ονομασίες. 

Φάκελλος 2, ΟΛΑ ΤΑ ΣΚΙΤΣΑ ΤΩΝ Μ ΕΤΡΗΣΕΩΝ της αποτυπώσεως, 

σκαναρισμένα και ευκρινή (όχι φωτογραφίες με το κινητό). 

Φ άκελλος 3, ΣΧΕΔΙΑ CAD : Όλα τα σχέδια σε CAD, ένα- ένα, με γραφική 

κλίμακα το καθένα (χωρίς ενδείξεις, Ιερός ναός, κάτοψη, τομή, κλίμακα κ.λπ.). 

Στα σχέδια δεν θα υπάρχουν υπομνήματα, πινακάκια, ονόματα, περιθώρια. Τα 

σχέδια θα εκπονηθούν σε κλίμακα 1:50, εκτός από τοπογραφικά διαγράμματα (αν 

υπάρχουν), τα οποία θα σχεδιασθούν σε κλίμακα της επιλογής του συντάξαντος. Η 

γραφική κλίμακα θα είναι οπωσδήποτε σχεδιασμένη σε 1:50. 

Φ άκελλος 4, ΣΧΕΔΙΑ JPG : Όλα τα σχέδια σε JPG, ένα- ένα, με γραφική κλίμακα 

το καθένα (χωρίς ενδείξεις, Ιερός ναός, κάτοψη, τομή, κλίμακα κ.λπ.) 

Φ άκελλος 5, ΣΧΕΔΙΑ PDF : Όλα τα σχέδια σε PDF, ένα- ένα, με γραφική κλίμακα 

το καθένα (χωρίς ενδείξεις, Ιερός ναός, κάτοψη, τομή, κλίμακα κ.λπ.) 

Φάκελλος 6, ΕΡΓΑΣΙ Α : Η εργασία σε WORD και PDF. Στην εργασία θα 

συμπεριλαμβάνονται όλα τα σχέδια και ενδεικτικές φωτογραφίες σε ικανό αριθμό, 

με λεζάντες. Σχετικές παραπομπές θα υπάρχουν μέσα στο κείμενο (Εικ.1, Εικ. 2, 

Εικ. 3,…κ.λπ., Σχ. 1, Σχ. 2, Σχ.3,…κ.λπ.). Εξυπακούεται ότι οι παραπομπές του 

κειμένου θα αντιστοιχούν στην αρίθμηση των φωτογραφιών και των σχεδίων. Τα 

σχέδια και οι φωτογραφίες μπορούν να βρίσκονται μέσα στο κείμενο, ή στο τέλος 

σε παράρτημα. 

 

 

 



 

Απαραίτητη προυπόθεση :  Η επιλογή του θέματος θα έχει γίνει από την έναρξη 

των μαθημάτων με πρόταση του κάθε φοιτητή και την σύμφωνη γνώμη της 

Καθηγήτριας. 

Το θέμα, πρέπει  να έχει διορθωθεί κατά την διάρκεια των μαθημάτων, με ικανό 

αριθμό διορθώσεων και να έχει εγκριθεί για τελική παράδοση από την υπεύθυνη 

Καθηγήτρια.  

 

 

 

Σας ενημερώνουμε ότι η παράδοση του θέματος θα γίνει το αργότερον  στις 24 

Ιανουαρίου. Η παράδοση θα πρέπει να είναι σύμφωνη με τις προδιαγραφές που έχουν 

δοθεί από την έναρξη των μαθημάτων (βλ. ανωτέρω). 

Η προφορική εξέταση θα γίνει με την παρουσίαση του θέματος από κάθε φοιτητή. 

 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

20-12-2025… διακοπή διορθώσεων θεμάτων λόγω διακοπών 

8-1-2026……έναρξη διορθώσεων θεμάτων 

24-1-2026…..τελική παράδοση θεμάτων 

31-1-2026…..εξετάσεις (προφορικές και παρουσίαση του θέματος) 

 

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΠΑΡΑΔΟΣΕΩΣ ΘΕΜΑΤΩΝ  24-1-2026 

  

 

 

Λάρισα 7- 12- 2025                                                                                                                              

 

 

 

                                                                                                           Η ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ 

 
Αφροδίτη Πασαλή 


